

Разделы и краткое содержание экспозиции музея ГАПОУ ИО АТСТ

1. Первая экспозиция посвящена теме «Ангарск – город, рожденный победой». В ней рассказывается об истории основания и развития города.
 2. В экспозиции «История техникума» представлены документы, отражающие путь ОУ от ГПТУ до техникума.
 3. В экспозиции «Сибиряки в годы Великой Отечественной войны» отражен материал о наших земляках в период ВОВ.
 4. Становление ГПТУ №35 в 1970-е годы. Открытие музея Трудовой славы. Гости училища - космонавт Гречко и актриса Надежда Румянцева. Присвоение звания "Училище высокой культуры, труда и быта". Первый строительный отряд.
 5. ПУ №35 в 1980-е годы. Вручение переходящего Красного Знамени за первое место в областном конкурсе училищ. Лучшие учащиеся получают туристические путевки по стране и зарубеж. Хор училища. 1984 году в областных конкурсах кабинеты физики, истории, биологии нашего училища занимают первые места. Строительство пристройки, в которой открылись библиотека, читальный зал, компьютерные кабинеты, тир
 6. ПУ №35 в 1990-е годы. Участие в городских и областных конкурсах.
 7. 2000-е годы. Присвоение статуса ресурсного центра профессионального образования по подготовке высококвалифицированных рабочих строительного профиля. Открытие новых мастерских. По рейтингу среди областных государственных учреждений начального профессионального образования по итогам 2009 года мы заняли 1 место.
 8. 2010-е годы. Диплом лауреата в номинации «100 лучших учреждений начального профессионального образования России». Директор училища, Валерий Николаевич Леснов, удостоен звания – Директор года. В 2011 Профессиональное училище №35 переименовано в Ангарский техникум строительных технологий. В этом же году Директором АТСТ Лесновым Валерием Николаевичем получены такие награды как орден Крест почета и звание «Руководитель года 2011», присужденное за высокие достижения в развитии экономики РФ, что подтверждено данными органов государственной статистики и организационным комитетом международного экономического рейтинга «Лига лучших».
- Ангарский техникум строительных технологий признан «Предприятием года 2011» за достижения превосходства над конкурентами в 2011 году и занял «4» итоговое место по профилирующему ОКВЭД 80.22.1 «Начальное профессиональное образование» среди 642000 предприятий РФ независимо от

формы собственности согласно данным государственной статистики и независимого аудита рейтинга.

В 2014 году образовательным учреждением получены такие награды, как национальный сертификат «Социально-ответственное предприятие Российской Федерации» за участие в проекте «Элита Нации», национальный сертификат «Лидер экономики 2014», за 7 место среди 700 000 предприятий Российской Федерации, большая золотая медаль «Бизнес Элита».

9. В экспозиции «Галерея почета» представлены заслуженные мастера и преподаватели, почетные работники образования РФ, отличники народного просвещения

10. Экспозиция «Ими гордится техникум» содержит информацию о достойных выпускниках прошлых лет.

11. Экспозиция «О, спорт! Ты – мир!» рассказывает о спортивных достижениях техникума в разные годы.







Сибирский характер

Боевой и жизненный путь Созинова Владимира Васильевича



Седой солдат расскажет внукам
Про эту боль своих времен
Как он, герой, да маршал Жуков
Из Польши немцев гнали вон.
А.Твардовский




Цели исследования:

- расширить свои познания о Великой Отечественной войне;
- изучить и описать боевой и жизненный путь ветерана Великой отечественной войны;
- на основе воспоминаний фронтовика окунуться в гущу событий тех лет и понять, что такое истинный патриотизм, и трудовой энтузиазм;
- принять участие в сборе материала, посвященного героическому прошлому нашего народа.

Методы работы:

- беседы с фронтовиком и членами его семьи;
- изучение исторической литературы;
- изучение семейного архива;
- работа с картой.

Источники работы:

1. Материалы из семейного архива Созинова В.В.
2. История второй мировой войны 1939-1945. Военное издательство Министерства Обороны СССР М. 1975 г.
3. Летопись Великой Отечественной войны. М. 1985 г.
4. Война. Народ. Победа. М. Издательство политической литературы 1987 г.
5. Карта « Сисло-Одерская операция»

Юность, опаленная войной...



Созинов Владимир Васильевич родился 11 августа 1926 года на станции Раздолье Надеждинского района Приморского края. Рано остался без родителей, воспитывался с бабушкой. В 1941 году, когда Володе исполнилось 15 лет, поступил в железнодорожное училище, учился на слесаря.

22 июня 1941 года из репродукторов услышали сообщение о нападении фашистской Германии на все мечты и планы СССР. Начавшаяся война сразу оборвала



Перед военной промышленностью страны стояла задача – ускорить производство оружия, боеприпасов, военного снаряжения. Огромную роль в работе нашей промышленности играла молодежь. Юноши и девушки тогда составляли около половины всех рабочих. Работали подростки наравне со взрослыми. За время войны школы ФЗО, ремесленные железнодорожные училища подготовили для промышленности около 2,5 млн. молодых рабочих

В марте 1942 года Созинов Владимир Васильевич срочно сдал экзамены и был направлен в Иркутск на военный завод. Здесь 16-летний Владимир со своими сверстниками собирает огнеметы.

По приказу Верховного Главнокомандующего Фронт нуждался в новых и новых силах.

В 1943 году Созинов Владимир Васильевич был призван в армию и направлен в Забайкальскую снайперскую школу в город Кикту. После ее окончания выпускников школы повели на фронт.



Владимир Васильевич с одноклассниками